

Dani otvorenih vrata udruga 2012

Primorsko-goranska županija

16. lipnja 2012.

Lista organizatora

r.b.	Naziv udruge	Mjesto održavanja	Adresa održavanja Dana otvorenih vrata	Područje rada	Kratki opis aktivnosti
1.	Društvo naša djeca, Opatija	OPATIJA	M. Tita 157, Opatija	Organiziranje aktivnosti s djecom i za djecu predškolske i školske dobi u njihovom slobodnom vremenu poštujući i promičući Konvenciju UN-a o pravima djece.	Predstavit ćemo aktivnosti koje nudimo djeci – Dječje forume, rad Dječjeg gradskog vijeća, Radionicu igraonicu Kolibrići – za djecu s teškoćama u razvoju, plesne aktivnosti, kreativno stvaralačke aktivnosti, rad logopeda i profesora rehabilitatora, ljetne aktivnosti za djecu te akcije Gradovi općine prijatelji djece i Za osmijeh djeteta u bolnici.
2.	Udruga za terapijsko jahanje „Pegaz“	RIJEKA	Put pod Rebar 10	Izvođenje rekreacije i rehabilitacije pomoću životinja za djecu s teškoćama u razvoju i osobe s invaliditetom.	Prikaz terapije pomoću konja – pedagoško jahanje sa didaktičkim pomagalicama. -Prikaz sportskog natjecanja za djecu s teškoćama u razvoju na konjima - Prezentacija programa edukacije u sklopu projekta IPA II - „PEDO TUR“, u suradnji

					<p>sa Ustanovom - Fundacijom "Nazaj na konja", Starošince, Slovenija</p> <p>-Igre za roditelje i posjetitelje, rekreativno jahanje za zainteresirane, druženje uz logorsku vatru</p>
3.	<p>Strukovna udruga za promicanje dobrobiti djece „Portić“</p>	<p>RIJEKA</p>	<p>Trg Sv. Barbare 5/1</p>	<p>Multidisciplinarni tim čpromiče prava i interese djece i obitelji</p> <p>Potiče razvoj i primjenu programa te humanitarnih inicijativa koje poboljšavaju uvjete i način življenja djece i njihovih obitelji</p> <p>Promiče volonterstvo kao podršku potrebitima u zajednici</p> <p>Pruža kontinuiranu podršku roditeljima u roditeljskoj ulozi</p>	<p>Promocija projekta „Riječki suncobran”</p> <p>Svečana sjednica – dodjela Godišnje nagrade Grada Rijeke dr.sc. Jeleni Roganović, Dječja bolnica Kantrida, na prijedlog Strukovne udruge „Portić”</p> <p>Domijenak i dodjela zahvalnica volonterima u projektu „Pripovjedačica priča u Dječjoj bolnici Kantrida”</p> <p>Sve aktivnosti otvorene su za javnost, u prostorijama Udruge, 16. lipnja 2012., od 10:00 do 14:00 sati.</p>
4.	<p>Udruga za pomoć ovisnicima „Vida“</p>	<p>RIJEKA</p>	<p>Šetalište A.Kačića Miošića 8a</p>	<p>prevencija ovisnosti, te pružanje pomoći članovima obitelji, ovisnicima i drugim marginaliziranim i socijalno isključenim skupinama s ciljem njihovog ozdravljenja i resocijalizacije.</p>	<p>Prezentacija aktivnosti udruge.</p> <p>Uključivanje povratnika s tretmana u program resocijalizacije - savjetodavni rad i psihosocijalnu podršku ovisniku i obitelji u svrhu prevencije recidiva i pomoći kod socijalnog uključivanja.</p>
5.	<p>Centar za zdravo odrastanje IDEM i ja</p>	<p>MALI LOŠINJ</p>	<p>Lošinjskih brodograditelja 33</p>	<p>Centar za zdravo odrastanje IDEM i ja djeluje na području otoka Lošinja u cilju stvaranja poticajnog okruženja za zdrav razvoj djece i mladih, njihovo lakše odrastanje te podizanje kvalitete života, posebice ugroženih skupina.</p>	<p>Centar za zdravo odrastanje IDEM i ja djeluje na području otoka Lošinja u cilju stvaranja poticajnog okruženja za zdrav razvoj djece i mladih, njihovo lakše odrastanje te podizanje kvalitete života, posebice ugroženih skupina.</p>

6.	Udruga „Hepatos Rijeka“	RIJEKA	Blaža Polića 2/III,	<p>Udruga ima za cilj spriječavanje nastanka i širenja bolesti, smanjenje diskriminacije prema osobama oboljelim od hepatitisa, HIV-a i drugih zaraznih bolesti te ostalim marginaliziranim skupinama, promicanje kvalitetnijeg načina života, poboljšanje i zaštitu socijalnih prava osoba oboljelih od hepatitisa, HIV-a i drugih zaraznih bolesti te ostalih marginaliziranih skupina i njihovih obitelji.</p>	<p>Udruga će 14. lipnja od 13.00 – 15.00 sati u prostorijama udruge organizirati besplatno i anonimno testiranje zainteresiranih građana na hepatitis B,C i HIV te savjetovanje sa specijalistom epidemiologom u suradnji s NZZJZ PGŽ - Odjelom epidemiologije i Odjelom mikrobiologije.</p> <p>Gost udruge u isto vrijeme biti će stručna suradnica udruge prof.dr.sc. Sandra Milić, dr. med., spec. gastroenterolog, v.d. pročelnica Odjela za hematologiju Klinike za internu medicinu KBC-a Rijeka koja će odgovarati na pitanja zainteresiranih građana vezano uz tematiku hepatitisa i HIV-a.</p> <p>U tom periodu biti će otvorena i besplatna SOS telefonska linija 0800 400 405 preko koje će zainteresirani građani moći dobiti informacije o aktivnostima i radu udruge te također savjetovanje sa stručnim suradnicima udruge prof. dr. sc. Sandrom Milić, specijalistom gastroenterologom te specijalistom epidemiologom iz NZZJZ PGŽ</p> <p>Građanima će se dijeliti promotivni materijali udruge te edukativni leci i brošure o hepatitisu B i C te kondomi.</p>
7.	Drugo more	RIJEKA	Molekula, Delta 5/1	<p>Drugo more se bavi produkcijom, promocijom, organizacijom i edukacijom u području suvremene kulture.</p>	<p>U okviru Dana otvorenih vrata zainteresiranim posjetiteljima ćemo kroz razgovor predstaviti područja djelovanja udruge. Pripremit ćemo propagandne materijale i financijske izvještaje te na taj</p>

					način približiti rad udruge
--	--	--	--	--	-----------------------------